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Ohrožení ptáci zemědělské krajiny - přednáška a pracovní list.

Když za mnou Martina přišla, abych školil pedagogickou diplomovou práci, přirozeně jsem
váhal, nemajíc žádné zkušenosti s tímto formátem. Martina přišla s návrhem vytvořit
přednášku o ptácích, kterou by mohla přednášet jako zvaný host na středních školách
a protože je to v podstatě to jediné z pedagogiky, kde se i já trochu orientuji, tak jsem
souhlasil, že tuto diplomku povedu. Navíc jsem si byl z časů Martininy bakalářky vědom její
značné samostatnosti. Nakonec jsme se rozhodli, že tématem bude vytvoření přednášky
a pracovního listu o ptácích zemědělské krajiny. Toto téma bylo vybráno, protože ptáci
zemědělské krajiny čelí v dnešní době poměrně významnému ohrožení ze strany člověka
a zároveň je jejich ochrana jedním z priorit orgánů ochrany přírody.

Tento žánr je pro naší fakultu novinkou a proto nezbývalo než se při její tvorbě inspirovat na
půdě pedagogické fakulty, kde Martina získávala informace o tom, jak by měla správná
didaktická diplomka vypadat. Moje školitelské zásahy se tak omezili pouze na ornitologickou
část práce. Martina projevila schopnost poměrně obratně pracovat s literaturou a dokázala
v relativně krátkém čase produkovat poměrně velké množství textu. To vedlo k tomu, že
postupem času začal vznikat atlas ptáků zemědělské krajiny, který Martina dokázala naplnit
poměrně solidním množstvím primárních citací (samozřejmě v kombinaci s odkazy na
existující atlasy). Atlas ptáků postupně přerostl v rozměrově enormní dílo, které jsme se proto
rozhodli dát k diplomové práci jako přílohu. Výsledkem Martininy práce tedy byla přednáška
pojednávající o ohroženosti ptáků zemědělské krajiny, kterou i přednesla studentům v rámci
environmentálního programu s poměrně pozitivními ohlasy.

Jak je z výše napsaného zřejmé, Martina dobře zvládla práci s literaturou, včetně vyhledávání
poměrně detailní primární literatury týkající se různých aspektů lifehistory ptáků. Při
sepisování práce samotné nebyly žádné větší komplikace. S Martininou aktivitou jsem velmi
spokojen a věřím, že její diplomová práce bude také úspěšně obhájena.
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